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Z wykresu odlegtosc¢ - czas Z wykresu
mozna obliczy¢ Srednig predkos¢: mozna wyliczy¢ przebyta odlegtosc:

v=s:t s=v-t

s - odlegtos¢ przebyta w czasie t

s - catkowita odlegtosc

v - srednia predkosc v - stata predkos¢

t - czas ruchu ze statg predkoscig

t - catkowity czas

Odlegtosc Predkos¢
4 4 Przebytg odlegtos¢ mozesz
90 km — 60 m/s—— , T : , :
1 1 rowniez obliczyc¢ znajac
75 km - 50 m/s—- sSrednig predkos¢ w danym czasie.
60 km -~ 40 m/s—
45 km - 30 m/s—-
30 km <4 20 m/s—-
15 km — 10 m/s—
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